

ERRATA Nº 02/2024

RETIFICA O EDITAL CEPEDI Nº 02/2024 - SELEÇÃO PÚBLICA DE TUTORES PARA ATUAÇÃO NO PROGRAMA CAPACITAÇÃO - DE RESIDÊNCIA EM TIC 36 - EMPREENDEDORISMO + BAHIA + TECNOLOGIA

A coordenação do **Programa de Capacitação - Residência em TIC 36** do Centro de Pesquisa e Desenvolvimento Tecnológico em Informática e Eletroeletrônica de Ilhéus - CEPEDI, no uso de suas atribuições, em parceria com o Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovações - MCTI e a Softex, no âmbito dos Programas e Projetos de Interesse Nacional nas áreas de Tecnologia da Informação e Comunicação - PPI em TIC, conforme Portaria MCTI nº 5.275 de 05/11/21 e do Programa "MCTI FUTURO: Futuro do Trabalho, Trabalho do Futuro" instituído por meio da Portaria MCTI nº 5.156 de 30/08/21, resolve:

Art. 1º - Retificar o Edital CEPEDI nº 02/2024, de 22 de abril de 2024, que trata sobre o processo seletivo para provimento de vagas de tutores no referido Programa de Capacitação, nos termos discriminados a seguir.

I. Nos termos do item 7.

Onde se lê:

Etapa	Períodos
Lançamento do Edital	22/04/2024
Período de Inscrições	29/04/2024 a 12/05/2024
Homologação de Inscrições	até 24/05/2024
Recurso de Homologação de Inscrição	até 26/05/2024



Resultado dos Recursos e Homologação Final	até 31/05/2024
Curso de Formação	10/06/2024 a 14/06/2024
Resultado Preliminar	até 21/06/2024
Recurso sobre o Resultado Preliminar	22/06/2024 a 23/06/2024
Resultado dos Recursos do Resultado Preliminar	até 26/06/2024
Resultado Final	até 27/06/2024

Leia-se:

Etapa	Períodos
Lançamento do Edital	22/04/2024
Período de Inscrições	29/04/2024 a 19/05/2024
Homologação de Inscrições	até 24/05/2024

Recurso de Homologação de Inscrição	até 26/05/2024
Resultado dos Recursos e Homologação Final	até 31/05/2024
Curso de Formação	10/06/2024 a 14/06/2024
Resultado Preliminar	até 21/06/2024
Recurso sobre o Resultado Preliminar	22/06/2024 a 23/06/2024
Resultado dos Recursos do Resultado Preliminar	até 26/06/2024
Resultado Final	até 27/06/2024

Art. 2º - Ficam mantidas as demais disposições constantes do Edital.

Ilhéus, em 10 de maio de 2024.

Marcus Vinícius Silva
Coordenador da Residência em TIC

